

矿泉水桶里长出“绿毛” 矿泉水公司：属正常情况

晨报讯(记者 苗苗) 5月30日,市民程先生一大早来到单位,正准备从饮水机接水喝时,发现还剩半桶的矿泉水里长了很多青苔。“矿泉水桶里怎么会有青苔?是不是装水的桶没有消毒干净?这样的水我们喝了会不会对身体有影响?”

随后,记者来到程先生的办公室,看到桶上贴着我市某矿泉水公司的标签,桶内还剩五分之一的清水,水面有块巴掌大小的绿色漂浮物,经询问得知,这桶水是5月23日启封的。就在23日前,该办公室的饮水机就出现过这样的情况。

记者采访了该矿泉水公司的工作人员,他们解释说,这属正常情况。矿泉水里面有很多天然的矿物质,一经阳光照射,就可能长出青苔。特别是现在进入夏季,天气比较热,阳光很容易照射到矿泉水桶,也就容易发生这种情况,这种长了青苔的水已经不能饮用,应及时更换。还有可能是饮水机长久没清洗,里面的细菌污染了水桶,长了青苔。

该公司工作人员承诺,出现这种情况可免费为客户清洗饮水机。

该矿泉水公司的工作人员提醒市民,矿泉水与纯净水不同,它除了怕光照外,一旦启封开始饮用后,最好在短时间内喝完,而且饮水机也要经常清洗,防止矿物质残留在出水口,时间长了会滋生细菌。

百姓热线 有事您说话 3313880

医疗卡断裂怎么办

读者王先生昨日来电:他的医疗卡因为使用时间太长,裂成两半了,想问怎么补办医疗卡。

劳动保障局医保处回复:只须带上本人的身份证复印件一份以及7元钱的工作费即可补办。如果由别人代办,须带上代办人的身份证复印件一份。

晨报记者 秦颖

九州路有一大坑

新区李女士昨日来电:在九州路广场东侧的路面上,有一个大坑,给过往行人车辆带来了安全隐患,希望有关部门能及时修复。

淇滨区市政处回复:将于近期派人去修。

晨报记者 邓叶染

路被土堆堵住了

新区单先生昨日来电:黄河路东段一建筑工地的挖掘机将土堆在了非机动车道上,把路完全堵住了,行人和自行车只能在机动车道上经过。

晨报记者 白瑞

志愿者“牵手”聋哑学生 送去爱的礼物

晨报讯(记者 柯其其) “谢谢叔叔阿姨为我们送来的礼物。”5月29日,市特殊教育学校的聋哑学生拿着学习用品,脸上洋溢着幸福,他们兴奋地打着手语向义工们表示感谢。当日,8名义工带着礼物来到市特殊教育学校,为这里的聋哑学生送上了作

业本、铅笔等学习用品。自前年开始,山城利民社工服务站站长张振民和一些义工就经常到市特殊教育学校看望聋哑学生和盲童。

在今年5月份的一次义工活动中,想到马上到来的“六一”儿童节,张振民产生了为该校学生送学习用品的

想法。于是,他和7名义工一起,自筹资金给孩子们买来了作业本和铅笔等学习用品。

5月29日上午10时,义工们带着价值300余元的学习用品出现在市特殊教育学校,原本安静的校园顿时热闹了起来,因为这些义工们

都来过多次,孩子们已经和他们很熟识。拿到礼物的孩子们高兴地跑到老师面前使劲比画,表达自己的兴奋之情。

身为我市首位志愿者的张振民对记者说:“残疾人是社会上的一群特殊群体,需要得到社会各界更多关爱

和帮助。‘六一’快到了,不管是健全的孩子,还是残疾孩子,都应享受这个快乐的节日。”

当天参与活动的义工们呼吁全社会都来关注和正视智障问题,使智障人也能和普通人一样获得平等参与的权利。

去看看福利院的孩子

晨报见习记者 张小娜

5月29日,在市社会福利院的康复综合训练室中,福利院的孩子美美使劲拉着网友燕子的手,含糊地说着什么,燕子听了好几遍才听清楚,是“糖……糖……”。

燕子是和娱乐新鹤壁论坛的网友一起来的,他们想在“六一”儿童节之际为孩子们做些什么,他们买了饮水机、水果和学习用品,但是这个“糖”字让燕子觉得很惭愧,他们在网络上发帖征集礼物,问福利院长孩子们需要什么,但是没有想到在他们看来很平常的糖,孩子们竟然这样向往。

网友们到达福利院时,看到工作人员正在打扫卫生,于是网友们一起帮着打扫。一个正在楼道里收拾垃圾的中年人指着一个刚跑出去的孩子对网友紫柔说:“那是我的孩子。”那是一个智障儿童,笑得很开心,却让人看了心酸。紫柔说:“我什么都没问,因为每一个来这里的孩子都有一段辛酸的故事,他们渴望被疼爱,渴望被关心,渴望被关注,我握住了一个孩子的手,就会有很多孩子跑过来让我握他们的手,他们怯生生地流露出想让我抱抱的渴望。”这次活动的发起者紫柔说:“在福利院里,一颗糖带来的甜美,一个拥抱带来的力量超过



“来,亲亲阿姨。”

晨报记者 李玲 摄

了我们的想象。希望更多的市民关注他们,希望我们一点微薄

无盖窨井“咬住”母女俩

晨报讯(记者 张凯培)好好的马路上突现“陷阱”,始料未及的高女士的自行车车轮被窨井卡住,不仅自己受了伤,三岁女儿的手臂也摔成骨折。“希望相关部门赶紧把丢失的窨井盖安装上,别让它在马路上继续害人。”29日下午,遇到这样一件窝心事的高女士说。

29日13时左右,高女士骑自行车带着三岁的女儿行至广场东区罗莱家纺门口时,车前轮突然被一个丢失井盖的窨井卡住,惯性作用下,高女士和女儿被甩出。当时高女士只觉得身上火辣辣地疼,回身找女儿看到女儿脸上流了很多血,孩子还一直叫着胳膊疼,高女士一时间被吓坏了。

看到如此情景,附近市民赶紧将她们扶起并拿来水帮忙清洗,随即二人被送往医院,经医生诊断,高女士身体擦伤但并无大碍,小女

孩则被诊断出手臂骨折,目前已经打上石膏。

据附近商店导购员介绍,她们28日下午下班时那个窨井盖还有,29日一早上班就发现井盖不见了,随即她们就打电话联系相关部门但却没有联系上工作人员。

为了给过往市民提醒,导购员们特意找来一面黄色小旗插在窨井内,还将一辆自行车停在井边。一直到中午外出吃饭时她们才将自行车骑走,没想到那个留着提

醒行人的黄色小旗却不知道被谁拔走了,就这么一会儿就出了事。

高女士说,她很感谢这些好心人,希望相关部门能够赶紧将丢失的井盖装上,“我已经吃到苦头了,不要让它继续在马路上继续害人了。行车道上突然出现‘大洞’,真是太危险了。”

同时,她也想借助本报谴责那些偷窃井盖的人,为了一己之私不顾他人的安危,这种行为真是可耻。

《假日淇河卫生状况堪忧》后续 端午假日淇河公园清洁卫生

晨报讯(记者 周凯楠)5月5日,本报3版刊登了《假日淇河卫生状况堪忧》一文,引起了淇河管理办公室的重视。

5月28日,记者从淇河管理办公室了解到,为了加强淇河假日卫生管理,淇河风景区的工作人员在假期将上下班时间全部做了调整。据相关负责人讲,早晨上班时间从7时30分改为7时,下午上班时间为18时推迟到19时。“早晨提前上班是为了把前一天晚上遗留的垃圾及时清理一下。而下午游人通常会于16时后来淇河边,所以将上班时间和游人前来的时间进行对应调整,这样可以及时处理游人游玩后留下的垃圾。”该负责人告诉记者。

随后,记者来到淇河公园。由于端午假期天气凉

爽,淇河风景区又迎来很多本地和外地的游人。在岸边,很多环卫工人与园林工人在不停地打扫游人留下的垃圾,部分游人也能自觉地将垃圾扔进垃圾箱内。

淇河管理办公室的工作人员告诉记者,人行步道的摊贩问题是造成淇河卫生状况不好的主要因素,摊位招标问题因为和附近居民未达成一致至今仍未解决。“目前我们的工作人员对这些摊贩只能做出基本的规范和劝说,领导与附近居民仍在协商合适的方法解决此事。”工作人员说。

最后,工作人员表示,在合理规范摊贩之前,工作人员会尽力保持淇河卫生,也希望广大市民可以自觉维护淇河美丽干净的风貌。

下水道遭垃圾堵 污水横流

晨报讯(记者 陈志付)市实验幼儿园门前原本有条整洁通畅的水泥路,它是山城区老市委家属院内的主要通道之一。可是在近段时间里这条路的路面竟成了一条哗哗流淌的污水河。居民们通过居委会向当地环卫和市政部门求助,5月29日,两部组织人力和物力对这条路“开膛破肚”,才将下水道内掏出了废弃的衣服、拖把、卫生巾、塑料袋、饮料瓶等大量杂物。“公共下水道成了垃圾道,让大家都添堵。”当时在场的人对这种不爱护公共设施的行为纷纷谴责。

“这条下水道以前也被这样堵死过。”山城区红五

巷社区居委会的张主任对记者说,由于少数居民的公共意识差,平时习惯将生活垃圾丢进下水道,导致污水流出地面,给大家出行带来不便。这次的下水道堵塞情况更为严重,附近居民想尽各种办法都无济于事,最后只得请环卫和市政人员来对路面“开膛破肚”,才将下水道里废弃的生活垃圾清理出来。

山城区环卫处的姚处长说,在其他家属院和居民小区也存在往下水道内丢弃各种生活垃圾的现象,他们经常遇到因此导致下水道堵塞使污水外流的情况。他希望居民增强公共意识,不再做出这种行为。



5月29日,市民在搬迁后的新华书店淇滨分店选购图书。当日,新华书店淇滨分店完成了各项搬迁工作,新书店宽敞明亮,图书种类更为丰富,为读者提供了更加优美舒适的阅读购书环境。

晨报记者 赵永强 摄

上海老庙黄金 中国驰名商标 中国名牌 中华老字号 老庙黄金——给您带来好运气 地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439